

Inicio | Organizador de media anchura ToughSystem 2.0



ORGANIZADOR DE MEDIA ANCHURA TOUGHSYSTEM 2.0 (DWST83392-1)

Precio sin IVA 30,80 €



- SELLADO VISIBLE IP65 Proporciona protección del contenido contra agua y polvo.
- TAPA DE POLICARBONATO PRÁCTICAMENTE INDESTRUCTIBLE Proporciona visibilidad del contenido y una alta resistencia a impactos
- 6 GAVETAS EXTRAÍBLES Se pueden extraer del organizador individualmente para mayor flexibilidad
- CIERRES LATERALES AUTOMÁTICOS Cierres laterales para apilar los módulos. Intuitivo, fácil de usar y ahorra tiempo
- CIERRES FRONTALES DE METAL DE FÁCIL CIERRE/APERTURA Proporciona una gran facilidad de uso



Descripción

Obtén una organización óptima con el organizador compacto y profundo ToughSystem 2.0. Tiene 6 gavetas organizadoras profundas extraíbles, se pueden personalizar las gavetas organizadoras profundas insertando divisores de madera contrachapada para que se adapten a las necesidades de cada uno. El contenido está protegido con clasificación IP65, el cual le proporciona resistencia contra el polvo y el agua, mientras que la tapa transparente permite ver el contenido en el interior. Lleva cómodamente el organizador compacto profundo ToughSystem 2.0 usando el asa de transporte superior o conéctalo a cualquier producto ToughSystem 2.0 con sus cierres laterales patentados de conexión automática. El organizador compacto profundo ToughSystem 2.0 es compatible con cualquier producto ToughSystem 2.0.

SELLADO VISIBLE IP65 - Proporciona protección del contenido contra agua y polvo.

TAPA DE POLICARBONATO PRÁCTICAMENTE INDESTRUCTIBLE - Proporciona visibilidad del contenido y una alta resistencia a impactos

6 GAVETAS EXTRAÍBLES - Se pueden extraer del organizador individualmente para mayor flexibilidad

CIERRES LATERALES AUTOMÁTICOS - Cierres laterales para apilar los módulos. Intuitivo, fácil de usar y ahorra tiempo

CIERRES FRONTALES DE METAL DE FÁCIL CIERRE/APERTURA - Proporciona una gran facilidad de uso

EMPUÑADURA ERGONÓMICA - Para un transporte cómodo y seguro

COMPATIBLE CON TODOS LOS MÓDULOS TOUGHSYSTEM 2.0

Puede usarse como parte de la plataforma TOUGHSYSTEM 2.0 o incluso utilizarse como sistema organizador aparte.

Características

Anchura: 370.0: mm

Longitud: 260.0 mm

Alto: 130.0 mm

Max. Peso de carga: 10 kg



Carretera Madrid-Irún, Km. 417 Olaberria

943 880 063 - 943 880 855

943 880 770

gamesa@s-gamesa.com

De lunes a jueves de 7:30 a 18:00

Viernes hasta las 17:00

Sábados de 9:00 a 12:00.

© 2024 - Suministros